

VO FEBRUÁROVOM ČÍSLE NÁJDETE:

4-5 VI. nedeľa s Hajdukmi

Stalo sa tradíciou, že koncom januára sa obyvatelia Vyšných Lápš schádzajú v klubovni Spolku Slovákov, kde ich čaká milé podujatie *Nedeľa s Hajdukmi*. Je to prezentácia celoročného úsilia folklórneho súboru Hajduky a jeho jednotlivých zložiek, ako aj hosťujúceho súboru zo Slovenska.

6-7 Ľudový tvorca z Podvlku

Ľudové remeslo je jedným z jeho koníčkov. Nejednen Oravec sa pýši krojom, ktorý pochádza spod šikovných rúk Podvlčana Krištofa Pieronka. Pomáha mu pritom znalosť histórie regiónu a strihov kroja od najstarších čias až po súčasne zavádzané zmeny. Je nepochybne jedným z mála odborníkov na oravský kroj. Okrem toho je aj nadaným inštrumentalistom a spevákom, ktorého stretnete na našich podujatiach.

8-9 Krátko zo Spiša a Oravy

10 Horčičné zrnko

11 Manželským chodníčkom

12-15 Pripomenieme si v roku 2018 II.

16-23 Oblátkovo-novoročné stretnutia na Spiši

Ani sme sa nenazdali, rok s rokom sa stretol a nastal čas novoročných i oblátkových stretnutí, ktoré patria v našej slovenskej komunite v Poľsku už k tradičným novoročným zvykom. Ako to vyzeralo v jednotlivých miestnych skupinách? Prečítajte si v našich reportážach.

16 Vianočno-fašiangové stretnutie v Jurgove

17 Novoročné stretnutie krajanov vo Fridmane

18-19 Krajské stretnutie v Novej Belej

20-21 Oblátkové stretnutie v Kacvíně

22-23 Novoročné vinše v Krempachoch

24-25 Z diania na Slovensku

26-27 Povedka na voľnú chvíľu

28 Výstava mladého slovenského výtvarníka v Slovenskom inštitúte vo Varšave

28 Prezentácia výstavy „Bratislava v Európe/Európa v Bratislave“ v Bydgoszczi

28 Krajania v Krakove si zaželi všetko dobré

29 Spoznajte slovenské mestá – Stará Ľubovňa

30 O slovenských drotároch v Krakove

30 Odhalenie tabule Légii Čechov a Slovákov v Krakove

Na obálke: Žiačky zo Základnej školy J. P. II. v Kacvíně v scénke s vianočnou tematikou.
Foto: Milica Majeriková-Molitoris. Grafická úprava: Foto: E. Kozioľová.



4-5



6-7



18-19



20-21



22-23